
Referat fra elevrådsmøte  
Tid:   Tirsdag 4.november kl 8.45-9.45 (1.time) 

Sted:  Tekstilen.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn 2.-7.trinn, 1 fra VK + rektor 

 

1. Bli kjent i elevrådet! Lek. Ansvar: 7.trinn 

 

2. Elevrådssamling for Arnaskolene her på YA:  

Representantene fra 4.-7.trinn forteller om hva de lærte og hva de likte med 

denne dagen: 

 Vi ble kjent og fikk høre om de andre skolene. 

 Gøy dag, særlig da vi laget plakatene 

 Gøy å ha leker ute, mange ville være med det vi arrangerte. 

 Vi lærte om hvordan man jobber i elevråd. Vi får være med å 

styres skolen. 

 Vi skolene er litt forskjellige i hva vi jobber med i elevrådet, mange 

var opptatt av toalettene på skolene.  

Neste samling blir i byen for 6. og 7.trinn, fredag 5.desember. Da møter vi de 

andre skolene i Arna igjen, pluss noen skoler til fra andre bydeler. Rektor kjører 

til byen, og vil snakke med foreldrene om dette. 

 

3. Storyline: 

- Har dere begynt på ditt trinn, og hva handler storylinen 

om? 

- Hva lærer dere? Hva liker dere? 

7.trinn: Vi har storyline om Hålandsdalen. Det er ikke så mye en lek, mer at vi 

lærer om.  Vi lærer om gamle dager og hvordan de feiret jul før. Vi lager hus av 

ispinner som etterligner husene i Hålandsdalen. Vi lærer om gårdene og stedet. 

Vi liker å jobbe kreativt og vi blir forberedt til leirskolen. 

6.trinn: Vi har tatt fly til vennskapsbyen. Det var helt kaos der! Mye boss og alle 

kranglet. Ordføreren har sendt oss melding om å hjelpe byen! Vi har søkt om 



jobber, og ut fra jobbene får vi ulike oppgaver i byen. Vi liker å jobbe sånn. Vi 

skipper timene, det er gøy!  

5.trinn: Vi har hatt Demon Hunter som storyline. Det har vært spennende og 

annerledes fra tidligere storyline. Kul videoer med oppgaver. Vi måtte lage 

egne karakterer og vi har lært om halloween. Det har vært gøy og vi har lært å 

samarbeide. I gymmen har vi øvd på mange aktiviteter. Vi vet ikke helt hva vi 

har lært ellers.  

4.trinn: Minecraft prosjekt om den bærekraftige byen. Vi skal bygge i Minecraft 

det en by trenger for å fungere. Vi må diskutere hva man trenger, og så må vi 

bygge. Alle jobber i samme verden. Vi liker veldig godt å jobbe i Minecraft. Vi 

har lært om hva en by trenger for at alle mennesker skal leve sammen. 

3.tinn: Har utsatt storyline 

VK: Vi har ikke storyline, men et prosjekt om mat og drikke. Vi skal på kjøkkenet 

og lage smoothie i dag. Det er kjekt når vi lager og gjør ting. 

2.trinn: Vi har hatt Marios restaurant. Vi var på skolekjøkkenet. Vi måtte 

bestille pizza og etterpå skrev vi anmeldelse. Det var veldig gøy! Men i går 

skjedde noe, vi så i avisen at restauranten var brent ned. Vi må hjelpe Mario. 

Det er veldig kjekt, og vi får øve på å skrive. Vi lurer på om det er ekte eller en 

lek, og syns brannen var litt skummel. Har det virkelig brent på 

skolekjøkkenet?? 

 

4. Friminuttene:  

- Hvordan fungerer AV? 

- Hvor ofte skal vi ha Grip mikrofonen? 

- Annet dere er opptatt av? 

2. trinn: Vi liker dissene og ønsker oss flere. Vi syns Grip mikronen er gøy og vil 

ha det hver fredag. Vi krangler litt i bingen. 

3.trinn: Vi ønsker flere sykler. Vi syns at det er viktig at flere blir flinkere til å 

rydde ting inn i skuret. Kanonball i bingen er en favoritt. Vi ønsker Grip 

mikrofonen to dager i uken. 

4.trinn: Det går bra, har blitt mindre krangling enn før. Vi liker AV. 

VK: Vi trives. Vi liker dib dab med elevene i klassen. Vi liker kortspill og tic tac 

toe i AV. Vil ha Grip mikrofonen en gang i uken, kanskje bytte dag til mandag? 



5.trinn: Før spilte vi dib dab, nå gjør vi ikke det. Nå spiller vi ping pong og er i 

bingen, og går ellers rundt og snakker. Vi liker AV. Ønsker Grip mikronen en 

gang i måneden 

6.trinn: Vi har det bra. Spiller mest dib dab, de andre går rundt og snakker eller 

er med AV. Vi syns AV er gøy, da er det alltid noe som skjer.  Grip mikrofonen 

ønsker vi annenhver uke eller hver fredag.  

7.trinn: AV fungerer veldig bra. Ønsker Grip mikronen hver fredag. Vi liker å 

være i Tuftadalen. Vi liker å ha kantine i storefri- vi prater og noen tegner, vi 

henger der særlig om det er dårlig vær. 

 

Vi er enige om å ha Grip mikrofonen annenhver fredag. Elevrådet arrangerer 

sammen med rektor, og alle bidrar med ulike oppgaver. 

 

5. Førjulstid på YA: 

Vi diskuterer og planlegger Den levende julekalender og andre førjuls-

overraskelser Det blir en del likt som i fjor, og noe annerledes. Vi tenker og 

planlegger videre på neste elevråd.  

 

Neste elevråd blir onsdag 25.november 1.time. Da er 7.trinn på leirskole, så de 

er ikke med. 

 


